

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年3月
11

星期二

农历甲午年二月十一
廿一春分

天气：多云，早晨局部有雾，后半夜转阴有阵雨；
偏南风4级；17℃—20℃；昨日市区空气质量：轻度污染

今日16版
(A12版 B4版)
总第14087期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nrbn.com.cn

十二届全国人大二次会议 举行三次全会 听取和审议两高工作报告

据新华社北京3月10日电 十二届全国人大二次会议10日下午在人民大会堂举行第三次全体会议，听取和审议最高人民法院工作报告和最高人民检察院工作报告。

习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等出席会议。

今天的全体会议应出席代表2983人，出席2889人，缺席94人，出席人数符合法定人数。

最高人民法院院长周强从七个方面报告了最高人民法院一年来的主要工作，并从六个方面报告了2014年工作安排。

最高人民检察院检察长曹建明从六个方面报告了全国检察机关一年来的主要工作和2014年检察工作的安排。

我国6艘舰船明确搜救区域



中国政府联合工作组抵达吉隆坡
已调动多颗卫星保障搜救

马来西亚民航总局总监说
没有发现可经证实的客机碎片
>>> 见 A11 版

轨道交通1号线 配套公交接驳站开工 将与1号线同步开通

本报讯 (记者包凌雁 通讯员徐惠利 竺芳燕) 轨道交通开通在即，与之相配套的4个公交接驳站日前开工建设。这些公交站将与轨道交通1号线同步开通，最终达到轨道、公交、公共自行车无缝对接的目的。

据介绍，轨道交通1号线沿途有4个公交接驳站，从东到西分别是体育馆站、鼓楼站、西门口站、徐家漕站。体育馆站位于江东区雅戈尔体育馆东南侧，中兴路以西、姚隘路以北。总占地面积3800平方米，具备6条公交线运行能力。鼓楼站位于海曙区世纪广场南侧，老市街、华楼街北端，西临解放路。总占地面积1294平方米，具备2条公交线运行能力。西门口站位于海曙区西门口广场东北角的中巷巷口。总占地面积986平方米，具备2条公交线运行能力。徐家漕站位于海曙区望春路以南、新园路以西，毗邻西塘河。总占地面积4500平方米，具备5条公交线运行能力。

相关人士介绍，这4个站都将设在相关轨道交通站点地面上出入口的不远处，将实现与轨道交通的无缝衔接，计划于4月底完工，届时将与轨道交通1号线(一期)同步营运。此外，与轨道交通1号线(一期)工程配套的公交停靠站共计11对公交站点候车亭也将同步建设。



西门南站效果图。

习近平同奥巴马通电话

就中美关系及乌克兰局势交换意见
两国元首同意中美全力合作搜救马航失联飞机

新华社北京3月10日电 国家主席习近平10日应约同美国总统奥巴马通电话。两国元首就中美关系及乌克兰局势交换意见。

习近平表示，去年，我同奥巴马总统两次会晤，达成了一系列重要共识，推动中美关系进入构建新型大国关系新阶段。中方愿同美方一道努力，坚持构建新型大国关系大方向，尊重和照顾彼此核心利益和重大关切，加强对话、互信、合作，推动中美关系持续健康稳定发展。我期待着不久后同奥巴马总统再次会晤，欢迎你的夫人米歇尔女士近期访华。

奥巴马表示，自从去年我们在安纳伯格庄园会晤以来，中美关系取得了积

极进展。今年是中美建交35周年。美方希望两国在一系列重大问题上的合作取得新成果。我期待着很快同习近平主席会晤。我的夫人也非常期盼即将访华。

奥巴马就马来西亚航空公司客机失去联系事件表达慰问，表示美方愿同中方在搜救方面全力开展合作。习近平表示，我们对包括中国、美国乘客在内的机上人员的安危深感担忧。我已在第一时间责成中方有关部门全力开展搜救并做好应急和后续工作。中方将同美方继续保持密切联系。

奥巴马还对云南昆明严重暴力恐怖事件遇难者表示哀悼，表示美国谴责一切形式的恐怖主义，愿同中方开展反恐

合作。习近平强调，恐怖主义是人类的共同敌人。中方愿同包括美方在内的国际社会加强合作，共同打击各种形式的恐怖主义。

奥巴马介绍了美方对当前乌克兰局势的看法。习近平强调，中方在乌克兰问题上秉持客观公正态度。乌克兰形势十分复杂，当务之急是各方保持冷静克制，避免局势进一步紧张升级。要坚持通过政治和外交途径解决危机。希望有关各方通过沟通和协调，妥善处理相关分歧，为推动乌克兰问题政治解决作出努力。中方对一切有助于乌克兰局势缓和的建议和方案持开放态度，愿同美方及有关各方继续保持沟通。

宁海动员全社会力量治“五水” 仅胡陈乡外出企业家就为治水和新农村建设捐款2400万元



本报讯 (余方觉 周武军 陈云松) 宁海县胡陈乡是我市的欠发达乡镇，但新的一年，该乡的“五水共治”和新农村建设工作开展得红红火火。“除了上级部门给我们安排项目提供资金外，本乡外出企

业家积极参与家乡建设，仅今年春节期间为治水和新农村建设认捐2400万元，这给了我们很大的信心。”胡陈乡负责人对记者说。宁海大力推进“五水共治”工作，社会各界踊跃捐款正成为一道亮丽风景。“宁海水资源比较丰富，但水利基础设施薄弱、农村污水处理率不高，也严重影响了水环境，想让‘抓鱼摸虾、戏水游泳’从宁海老百姓记忆中的乡愁变成现实，需要动员全社会力量来治水。”宁海县主要领导说。该县除了由党政干部挂帅

河长外，还让基层干部群众当起主人翁，负责分段河流的管理。目前，宁海35条主要溪流都已经明确了“河长”，并细分了各河段负责人。在河长、片长的带领下，宁海县内100平方米以上的水域都有专人管理和负责，形成横向到底、纵向到底的治水工作体系。

据测算，宁海“五水共治”各项工作投入共需100多亿元，“钱从哪里来”成为提高治水效率的关键性问题。除了财政优先安排资金及社会捐助外，该县以市场化的手段融资治

水，切实把治水的过程作为招商引资的过程。

县内企业也行动起来，自觉挑起治水的担子。“如意”公司有着令人羡慕的“花园式工厂”，但来自县内恩公河上游的污水，不断涌入厂里的“西湖湖”。为彻底治污，公司投资近600万元，把池塘改造成可净化污水的循环系统，改造工程预计5月底可完工。“如意”还主动邀请环保局查企业排出的工业废水，确保直排达标。据宁海环保局统计，该县企业正在高标准实施治污水项目64个，总投资超过8.6亿元。

慈溪全民动员共治“黑臭河”

本报讯 (黄程 赵科 孙云东 卢萌卿) 8日上午，慈溪市委组织部5名党员干部冒雨来到四灶浦江崇寿段，实地了解这段河的基本情况，并对直接将生活污水倒入河流的几户人家进行劝阻。据悉，这是慈溪市委组织部机关党支部作为四灶浦江的周末巡河单位首次执行该项“特殊任

务”。以后每个周末，慈溪34条市级河道两岸，都可以看到巡河人员的身影，党员干部周末巡河将成为常态。

慈溪是人口大市、经济大市，却是资源小市，水的问题尤为突出，且城乡河道普遍受到一定程度的污染。目前慈溪市党政机关不少部门已行动起来，积极参与到周末

巡河、结对联村、党员主题公益日等活动。慈溪市机关党工委、妇联、慈溪团市委等部门单位也结合三八妇女节、志愿者服务日等，组织开展了“净美家园”等专项行动。

流经横河镇全境的东横河，两岸遍布着大大小小几十家轴承企业，未整治前，河面上经常漂浮着大片油污。“我们封堵了所有红色

标识的排污口，督促每家企业自行设置含油废水收集系统，并统一运到镇上新建成的含油废水处理厂进行处理。”横河镇水治办的工作人员向笔者介绍，在众多企业的努力下，东横河已经几个月未出现油污污染了。在新庵江治理过程中，17家企业事业单位在接到截污纳管的通知后，也十分配合工作，还主动承担部分费用。掌起镇长溪村委会还成立了环保考评小组，并设立了总额为57万元的环保奖，获奖农户多的一年可拿到500元奖金。“自从村民们知道获环保奖还有奖金后，村里乱倒乱堆乱放的现象就开始少了。”长溪村保洁员王荣富说。

纸鸢纷飞踏青节



“放飞梦想，放飞青春。”昨天，象山影视城景区第二届踏青节进入到第十天，游客在空旷的“古战场”上赏花踏青，放飞寄托梦想的各类风筝。据悉，本届踏青节暨风筝节将持续到4月15日。图为上周末小朋友们竞相放飞风筝，感受快乐童年。(施超 张陆沁 陈晓桦 摄)

市人大常委会举行第二十九次主任会议 听取市政府“三改一拆”工作情况汇报

本报讯 (记者黄合) 昨日，市十四届人大常委会第二十九次会议举行，专题听取了市政府“三改一拆”工作情况汇报。市委副书记、市人大常委会主任王勇，副主任邬和民、苏利冕、王建康、施孝国、翁鲁敏，秘书长杨剑耀等出席会议。

据市城管局负责人介绍，截至2013年底，全市累计拆除违法建筑1762.26万平方米，累计完成“三改”建筑面积1183.81万平方米。今年，我市将确保完成“三改”建筑面积600万平方米、“一拆”1000万平方米，重点包括全力开展“违

违”创建工作，开展城市核心区域拆违专项“清爽”整治，开展农村“一户多宅”清理专项整治，开展宗教场所和民间信仰场所违法建筑专项整治，深化沿路(街)、沿江(河)、沿线(管道)两侧违法建筑整治以及开展消防安全通道专项整治；力争2014年至少2个县(市)区达到“无违建”标准，全市至少20%乡镇(街道)达到“无违建”创建标准。

会议指出，“三改一拆”是一场硬仗，其工作推进的难度、问题积累的程度和涉及范围的广度，前所未有。过去的一年，经过

政府各级各部门的上下联动和群众的支持配合，我市超额完成了省政府下达的目标任务，群众支持率达96.7%、满意率达83.7%，体现了群众路线教育实践活动的成果。

会议要求，今年“三改一拆”涉及不少“硬骨头”和历史遗留问题，维稳压力及依法行政的难度越来越大。各地各部门要一鼓作气，趁势加强“三改一拆”工作的推进力度；注意在工作中做到依法办事、依法行政、彰显公平正义；注重成果的利用，探索国家治理体系和治理能力的现代化，建立起“三改一拆”工作的长效机制。

世界500强领衔 集聚效应显现 保税区港口物流进入“供应链时代”

本报讯 (记者朱宇 通讯员周红梅) 昨日，总投资20亿元的中兴宁波全球供应链管理中心在宁波保税区奠基，该项目将依托中兴通讯公司全球网络、技术研发和产业链优势，打造国际物流及供应链业务基地、电子产品加工装配基地、全球进口商品电子商务平台和供应链技术研发中心。

有别于传统物流，供应链服务通过对信息流、物流、资金流的全面控制，将供应商、制造商、分销商、零售商、直至最终用户纳入一个完整的网链，为宁波“三位一体”港航物流体系提供高效服务。

今年以来，一批由世界500强企业领衔

的供应链服务项目相继落户宁波保税区，集聚效应开始显现。下一步，保税区将启动保税区西区“二次开发”，通过“空间换地”，以满足国际物流快速发展需求，为宁波贸易物流建设拓展新的空间。

今年2月26日，由世界500强企业——中航工业集团投资的进口食品供应链项目在宁波保税区投运。次日，香港招局物流集团投资7.1亿元的物流中心项目也在宁波保税区开工。

“以往我们公司需要与分布在不同国家和地区的七八个物流服务供应商打交道，供应链服务将复杂的链条整合为一，

今后我们只需通过一个接口与供应链公司合作就可以了。”浙江凌轩进出口有限公司负责人说。

在全面迈向“供应链时代”过程中，保税区一批新型电商也加速集聚。

去年以来，宁波保税区新增电商企业31家，其中11家已获批列入跨境电子商务试点。

今年保税区将以跨境电商电子商务基地为依托，继续加大对天猫等电商龙头企业合作，并将功能向宁波进口中心延伸，打造国家级跨境电商综合试验区。

会议指出，今年跨境进口贸易电子商务销售额超1亿元，2015年销售额达20亿元，成为国内最大的快消品进口电商基地。

今日推荐

2014年中考
志愿填报时间排定

宁波公务员笔试
本周日举行

A3版

二手房“网签”，
中介迎来新一轮洗牌

A8版

反恐·惩腐·清“蛀虫”
——解读2014两高报告六大看点

A10版

李振敏同志逝世

本报讯 宁波市原计划委员会主任李振敏同志(行政十四级，享受地市级政治、生活待遇)，2014年1月24日因病抢救无效在李惠利医院不幸逝世，享年88岁。

李振敏同志1927年3月出生于江苏邳县岱山乡西才庄村。1945年8月参加工作，1948年8月加入中国共产党。历任鲁南铜运、鄞县、渤海工商局记账员、会计，渤海进出口管理局海关总会计；1949年1月南下至浙江后，历任华东南进纵队九大队班长、杭州军管会和宁波军管会财经部会计、宁波市财政局股长、宁波市工商局副科长、宁波市人民政府统计科科长、宁波市人民政府计划统计处处长、宁波市计划委员会副主任兼统计局局长、宁波市革委会生产指导组副组长、宁波市计划委员会副主任等职务。1980年8月任宁波市基本建设委员会主任、党组书记，重修天童寺阿育王寺领导小组副组长；1980年8月当选为中共宁波市委员；1983年10月任宁波市计划委员会主任，1986年1月任宁波市计划委员会巡视员；1983年至1990年12月担任宁波北仑铁路、江南公路、栎社机场现场总指挥；1988年12月离休。

欢迎使用宁波日报手机客户端



您可以通过宁波日报网、@宁波日报微博、微信公众号，扫描左边二维码下载(微信5.2版本用户扫码后请使用“在浏览器中打开”功能)，安卓用户还可以在豌豆荚、机锋市场、小米应用商店里搜索下载。

苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。